
Pravidla pro nakládání s odpadem při kulturních, společenských a sportovních 

akcích na území města 

Organizace či jednotlivec, kteří pořádají na území města kulturní, společenské či sportovní akce, jsou 
povinni nakládat s odpadem ve smyslu pro daný rok platné Obecně závazné vyhlášky o stanovení 
obecního systému odpadového hospodářství. 

 
Organizace či jednotlivec, kteří pořádají na území města kulturní, společenské či sportovní akce jsou 
povinni zajistit, aby návštěvníci akce měli možnost třídit – plast, papír, kov, sklo, gastroodpad a zbytkový 
komunální odpad. 
 
Organizace či jednotlivec, kteří pořádají na území města kulturní, společenské či sportovní akce nesmí 
na území města používat jednorázové plasty k prodeji nápojů a to minimálně v rozsahu 0,3 a 0,5l.  
 
Organizátor či jednotlivec je povinen třídit veškeré obaly ze zboží, které jsou určeny k prodeji zákazníkům 
a jsou ze zboží odstraněny ještě před vlastním prodejem ve stejném rozsahu jako zákazníci –  plast, papír, 
kov, sklo, gastroodpad a zbytkový komunální odpad. 

 
K tomu může využít vlastní, řádně barevně a textově označené nádoby a vratné kelímky, případně si 
může zapůjčit nádoby a vratné kelímky v Městském kulturním domě Loštice. Objednávky přijímá 
vedoucí MKS pan Stanislav Veselý, telefonicky: 731501016 nebo email: vesely@kulturalostice.cz. 
Výdej nádob a kelímků se provádí se na základě uzavřené smlouvy o výpůjčce v předem domluvené 
době. 
 
Organizátor akce je povinen po ukončení akce zajistit likvidaci odpadu dle obecně závazné vyhlášky 
(odvoz jednotlivě vytříděných složek odpadu do sběrného dvora v nejbližším možném termínu). 
V případě zápůjčky odpadových nádob nebo vratných kelímků od MKS je organizátor povinen nádoby i 
vratné kelímky vrátit čisté a nepoškozené (podmínky výpůjčky podrobně řeší smlouva o výpůjčce). 
 
Vytříděný gastroodpad je třeba umístit do nádob na gastroodpad, které se nachází na sběrných místech 
na sídlištích (Sokolská, Sídliště) – gastroodpad může být do nádob umístěn včetně plastového pytle, do 
kterého byl pořadatelem akce gastroodpad vytříděn. 
 
Odpad musí být řádně roztříděn. 

 
Co je důležité pro efektivní a správné třídění odpadu na společenských, kulturních a 

sportovních akcích: 

- Dostatečný objem nádob na jednotlivé složky odpadu (největší objem zpravidla tvoří plast). 

- Správně barevně a textově označené nádoby (žlutá – plast, modrá – papír, šedá – kov, zelená – 

sklo, hnědá – gastoodpad, černá – zbytkový komunální odpad). 

- Správné rozmístění nádob – nádoby na všechny druhy odpadu musí být umístěny pohromadě 

v tzn. odpadových hnízdech – není možné umístit hnízdo na tříděný odpad na jedno místo a mezi 

návštěvníky akce samostatně umístit odpadové nádoby na zbytkový komunální odpad  

- Odpadová hnízda musí být snadno dostupná. 

 

 

 



 

Doporučený počet hnízd a jejich rozmístění ve vnitřních i venkovních prostorách 

Kulturní dům   

 3 hnízda 1 x ve vestibulu v prostorách bufetu u toalet (plast, kov, papír, zbytkový odpad)  

 1 x v předsíni u vchodu do prostor jeviště, šaten a sálku v 1. patře (plast, kov, papír, 

 zbytkový odpad) 

 1 x v předsíni u vchodu do kluboven v 1. patře (plast, kov, papír, zbytkový odpad) 

Areál Koupaliště 

5 hnízd 1 x u východu z areálu (plast, papír, kov, sklo, zbytkový odpad) 

 1x bar (papír, plast, kov, sklo, gastroodpad, zbytkový odpad) 

 1 x u výdejny jídel (plast, kov, sklo, papír, gastroodpad a zbytkový odpad) 

 1 x za brouzdalištěm za živým plotem u velkého bazénu (papír, plast, kov, zbytkový odpad) 

Areál TJ Slavoj (městská akce typu slavnosti) 

7 hnízd 2 x po jednom u každého stánku z občerstvením (plast, kov, papír, gastroodpad, zbytkový odpad) 

 4 x po jednom z každé strany posezení (papír, plast, kov, sklo, zbytkový odpad) 

 1 x u východu na začátku lipové aleje (papír, plast, kov, zbytkový odpad) 

Areál konání zábav (Žádlovice) 

3 hnízda 2 x v prostorách stánků s občerstvením (plast, kov, sklo, papír, zbytkový odpad) 

 1 x u tanečního parketu (plast, kov, sklo, papír, zbytkový odpad) 

Skautská chata (Pochod za loštickým tvarůžkem)  

3 hnízda 1 x u chaty (plast, papír, sklo, kov, gastroodpad, zbytkový odpad)  

 2 x dole v místě posezení (plast, sklo, kov, gastroodpad, zbytkový odpad) 

 1 x označená nádoba na tyčky od makrel (pokud se na akci dělají)  

náměstí Míru 

2 hnízda (papír, plast, kov, sklo, gastroodpad, zbytkový odpad)  

Fotbalové hřiště 

2 hnízda 2x na každé straně tribuny pro návštěvníky (papír, plast, sklo, kov, gastroodpad, zbytkový odpad) 

 

Tipy na možnosti snižování odpadu: 

Využívat vratné zálohované kelímky na základě uzavřené smlouvy o výpůjčce viz samostatná přílohy. 

Na lihoviny používat skleněné čtvrtky s doporučenou zálohou 20 - 30,- Kč  - NUTNO ZAJISTIT MYTÍ 

Na menší akce typu drakiáda, lampionový průvod či vánočního setkání u kašny lze vyzvat návštěvníky, aby si 

donesli hrníček vlastní. 

Při využívání tzv. biokelímků na horké nápoje je nutné brát v potaz, že použité kelímky je nutné ze 100 % vytřídit, 

jinak je kompostárna nepřijme.  

 

V Lošticích 4.12.2022                                                                                                   
 
          
         komise pro životní prostředí 



                                                                                                                                                     Michal Trlica 


